Registo de descrição

Data relatório 2024-10-06

Registo PT/AHM/G/LM/A/07/02/0258 - Diogo da Silva Castelo Branco.

Nível de descrição

Código de referência PT/AHM/G/LM/A/07/02/0258

Apelido Castelo Branco.

Diogo da Silva Castelo Branco. Nome José da Silva Castelo Branco. Filiação

1809 Data de nascimento Preencher datas automaticamente Sim Preencher extensões Sim automaticamente

Entidade detentora Arquivo Histórico Militar

País/Território Portugal. Distrito/Zona Castelo Branco. Localidade Castelo Branco.

Estado viúvo.

Informações militares Contém informações sobre a carreira militar.

Profissão/Ocupação major. Preencher transcrição Sim

automaticamente

Não Aplicar tabela de seleção

Notas de investigação Descrito por Fernando Ribeiro e revisto por Maria Alvarez.

Regras ou convenções Normas internas do AHM.

Criado por

Data de criação 2011-04-14 00:40:36

Alterado por demoadmin

Data última modificação 2011-04-19 15:27:11